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Q1 Está de acuerdo Ud. con la toma de posesión para LIQUIDACIÓN de 

las EPS que adelanta la Supersalud, con instituciones que NO están 

ofreciendo garantías a los afiliados y pacientes, y no cumplen con los 

criterios de habilitación vigentes?  

  

 

No  29.64%  553  

TOTAL    1,866  



Liquidacion de EPS  SurveyMonkey  

3 / 14  

Q2 Considera Ud. APROPIADO que una vez iniciada la medida de  

LIQUIDACIÓN por parte de la SUPERSALUD, las IPS de la RED de las 

EPS afectadas, puedan ofertar capitalizaciones por la vía de ceder 

deudas y ajustar tarifas de contratos, para intentar reversar la medida?  
  Answered: 1,861   Skipped: 11  

NO es apropiado  

SI es apropiado  
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  20%  30%  40%  50%  60%  70%  80%  90% 100%  

ANSWER CHOICES        RESPONSES     

NO es apropiado        59.59%  1,109  

SI es apropiado        40.41%  752  

TOTAL    1,861  
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Q3 A quien BENEFICIA principalmente la medida de LIQUIDACIÓN de 
las EPS que no ofrecen garantías sectoriales?  

 
trabajadores...  

El Gobierno  

Answered: 1,857    Skipped: 15   

Los afiliados   

Las IPS   

Los proveedores   

Los                                               
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A Nadie  19.28%  358  
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TOTAL  
  

1,857  

(Ministerio,...  

Los políticos  

A Nadie  

  

ANSWER CHOICES  RESPONSES  
  

Los afiliados  45.40%  843  

Las IPS  1.99%  37  
Los proveedores  0.97%  18  

Los trabajadores (incluye el personal sanitario)  0.70%  13  

El Gobierno (Ministerio, Supersalud)  16.48%  306  

Los políticos  15.19%  282  
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Q4 A quien PERJUDICA principalmente la medida de LIQUIDACIÓN de 
las EPS que no ofrecen garantías sectoriales?  

 
trabajadores...  

El Gobierno  

Answered: 1,860    Skipped: 12   

Los afiliados   

Las IPS   

Los proveedores   

Los                                               
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A Nadie  3.28%  61  
Liquidacion de EPS  SurveyMonkey  

TOTAL  
  

1,860  

(Ministerio,...  

Los políticos  

A Nadie  

ANSWER CHOICES  RESPONSES    

Los afiliados  34.25%  637  

Las IPS  24.41%  454  

Los proveedores  5.75%  107  

Los trabajadores (incluye el personal sanitario)  26.40%  491  

El Gobierno (Ministerio, Supersalud)  1.24%  23  

 
Los políticos  4.68%  87  
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Q5 Considera Ud. que hay más EPS que DEBEN ser LIQUIDADAS por 
la SUPERSALUD?  

 Answered: 1,857   Skipped: 15  

SI  

NO  
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ANSWER CHOICES  RESPONSES      

  

SI  76.09%    1,413  
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NO  23.91%  
  

    444  

TOTAL  
        1,857  
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Q6 Cree Ud. que los traslados masivos de afiliados de estas EPS 

LIQUIDADAS a las EPS que actualmente gestionan mejor el riesgo, es 

una medida:  

 

ANSWER CHOICES  RESPONSES     

Excelente  8.88%  165  

Buena  26.68%  496  

Regular  32.87%  611  
Mala  31.58%  587  

TOTAL  
  

1,859  

  

Answered: 1,859    Skipped: 13   
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Q7 Con relación a la contención del daño financiero, y frente a las 
billonarias deudas que dejan estas EPS LIQUIDADAS con los 
prestadores públicos y privados, usted piensa que:  

 

ANSWER CHOICES  RESPONSES   

La inmensa mayoría de las deudas SI serán Pagadas  5.44%  101  

La inmensa mayoría de las deudas NO serán Pagadas  53.42%  991 
  

El país necesita una Ley de Insolvencia o quiebras para el saneamiento del aseguramiento  41.13%  763  

TOTAL  
  

1,855  

  

  

  

  

  

  

Q8 Cree Ud. que debería la SUPERSALUD frenar el proceso de  
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LIQUIDACIÓN DE EPS, porque cientos de trabajadores se quedan 
desempleados?  

  Answered: 1,851   Skipped: 21  

NO. Hay que  
continuar el...  

SI. Hay que 

priorizar la...  

   0% 

 10% 
   20% 

 30% 
  40%  50% 

 60%  70% 

 80%  90% 100%  

ANSWER CHOICES  RESPONSES  

NO. Hay que continuar el saneamiento del aseguramiento y liquidar las EPS que incumplen.  65.59%  1,214  

SI. Hay que priorizar la protección del empleo y mantener las EPS que no ofrecen garantías.  34.41%  637  

TOTAL  
  

1,851  
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Q9 Apoya Ud. la gestión actual de la SUPERSALUD con relación a la 
LIQUIDACIÓN DE LAS EPS?  

  Answered: 1,856   Skipped: 16  

SI apoyo a la  
SUPERSALUD  

NO apoyo a la  
SUPERSALUD  
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  40%  50%  60%  70%  80%  90% 100%  

ANSWER CHOICES       RESPONSES  
  

SI apoyo a la SUPERSALUD      62.39%  1,158  

NO apoyo a la SUPERSALUD      37.61%  698  

TOTAL  
  

1,856  


